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BEANRE SHSEEEMLEEBERE A ERTRN TEEIR)

£ g g - BAKTIE BfT 8 2 B M ki £ m =

EEIEZE 314,532, 837
[ITX] 273, 304, 859
BEYRET 17,011, 029
MERELT 16, 755, 300
TAITVMEHEERR LI BT T 51,440
1 7A770 MR MR BT (1) t=15cmLLF 38.00 890.9 33,854

m
2 TAITIVIMERZERR BT BT (2) t=15cm#% 8 2 30cmLA T 9.00 1,954 17, 586

m
TAITMMERE R E T 10, 356, 578
3 TAITNMMEREERRBERE (1) t=15cmLA T 10, 370. 00 887.8 9, 206, 486

m2
4 TAITIWMEREERRBE R (2) t=15cm#% 8 2 35cmLA T 926. 00 1,242 1,150, 092

m2
TAITMRERE T 3,078,182
5 TAI7MERIER (1) BIER~RES 818.00 1,833 1,499, 394

m3
6 TAITVIERFEA REH 820. 00 269. 4 220, 908

m3
1 7RI7V IR EE (2) REHZ~BERILESE 818.00 1,660 1,357, 880

m3
TAITMN R AL 5 B 3,269, 100
8 TAITMI RS 1,923.00 1, 700. 00 3,269, 100

t

RE&T 255,729




BEANRE SHSEEEMLEEBERE A ERTRN TEEIR)

% 5 B - BT B ¥ B B & = HE

REEMEE 255, 729

9 EEkiRiEE 774. 00 330. 40 255, 729
m2

ETELT 69, 456, 810

ETELT 11, 054, 100

E2% 3,298, 470

10 #EAI 11, 300. 00 291.9 3,298, 470
m3

BB - BREREE L 7,755, 630

11 BEKREL 10, 900. 00 505 5, 504, 500
m3

12 AL 1,300. 00 334.6 434,980
m3

13 #EAO-27) 1,900. 00 304.3 578,170
m3

14 THEER 1, 880. 00 658.5 1,237,980
m3

RSB 58,402, 710

RSB 58,402, 710

15 BRERE (1) tIVIREME t=100cm 2R ECBR15% 2, 250. 00 2,547 5, 730, 750
m2

16 BEKRHER (2) ERER 2k B (t=200cm: t=100cm x 2J&) 2k B £ CBR14% 20, 680. 00 2,547 52,671,960
m2

THMET 148, 152, 525

FRAI7ILLGHET 148,152,525




BERRE SHSEEBAESRERERAERFTRN THEIR
£ g R - KT BfI 2 fili ki £ i

BEBRAK (1) L_16AGRE&EImE 34,954 910

17 TR (ICT) BAEHY99%7Y RC-40 t=52cm (3EHETL) .370. 00 2,469 8,320, 530
m2

18 LIEEKkf BETAIIVNRELRE  t=6cm - 460. 00 1, 860. 09 6, 435, 911
m2

19 &g BAEMPIETAIY (20) t=8cm 420.00 2.440. 81 8, 347,570
m2

20 xfE WH I REHETAL  t=8cm ,370.00 3,218.89 10, 847, 659
m2

21 77 34h2-} PK-3 (0. 8L/m2) . 460. 00 103. 70 358, 802
m2

22 yha-+ PKM-T-Q (0. 3L/m2) .790. 00 94 91 644, 438
m2

BEBRAK (1) R_6EREZIHE 20, 525, 479

23 TRER&HE (ICT) BAEH799%7Y RC-40 t=52cm (3EHETL) .990. 00 2. 469 4,913,310
m2

24 iR BETAIIVNRELRE  t=6cm .010. 00 1, 860. 09 3,738, 780
m2

25 EfE BAEMBIETAIY (20) t=8cm .000. 00 2.440. 81 4,881, 620
m2

26 &IE WH I REMETA t=8cm ,990. 00 3,218.89 6, 405, 591
m2

27 7" 34h3-} PK-3 (0. 8L/m2) .010. 00 103. 70 208, 437
m2

28 4yha-+ PKM-T-Q (0. 3L/m2) .980. 00 94 91 377,741
m2

BEBRAK (2) L16AI5mER PR 28,746, 515

29 TRER&HE (ICT) BAEH99%7Y RC-40 t=53cm (3EHETL) .170. 00 2.542 5 516, 140
m2

30 EE®RED BETAIIVNRELRE t=8cm 150. 00 2.393. 85 5. 146, 777




BEERNIRE S EERRE T AR ERIERBERMBENTEEIR)
£ g g - BAKTE Bify H = B & % i

31 LE®RBQ BETAIIVIRELE  t=8cm 2.160. 00 2.393. 85 5170, 716
m2

32 EE BAMAETAY(20) t=8cm 2.140. 00 2. 440. 81 5293, 333
m2

33 RfE RE TRFHETAY  t=8m 2,130. 00 3,218.89 6, 856, 235
m2

34 77 34h3-} PK-3(0. 8L/m2) 2,160.00 103.70 223,992
m2

35 4yha-+ PKM-T-Q (0. 3L/m2) 6, 420. 00 94. 91 609, 322
m2

BEBAK (2) R H R 48, 054, 237

36 TrERRHER (ICT) BHEHT9¥45Y RC-40 t=53cm (3BHETL) 3. 660. 00 2.542 9,303, 720
m2

31 LRE®EO BATAIINRENE  t=8cm 3. 600. 00 2.393.85 8,617, 860
m2

38 LRE®RBQ BATAIINRENE  t=8cm 3. 630. 00 2.393.85 8,689, 675
m2

39 EE BAMAETAY(20) t=8cm 3.560. 00 2. 440. 81 8. 689, 283
m2

40 RfE RE TRFHETAY  t=8m 3,530. 00 3,218.89 11, 362, 681
m2

41 7" 34ha-} PK-3(0. 8L/m2) 3,630.00 103.70 376, 431
m2

42 4yha-+ PKM-T-Q (0. 3L/m2) 10, 690. 00 94. 91 1,014,587
m2

BERYIY - 15,871, 384

43 TR (ICT) B4AH59945Y RC-40  t=25cm (2BHET) 3. 320. 00 1,412 4, 687, 840
m2

44 T REREE (ICT) BEMHARE RM-40 t=20cm (2EET) 3, 250. 00 1,308 4,251,000
m2

45 KB FHETAITVNEEY (13)  t=bcm 3. 200. 00 2.062.72 6, 600, 704




BEANRE SHSEEEMLEEBERE A ERTRN TEEIR)

£ g R - KT BfI 8 2 B M & B wmE

46 7° 34h3-}+ PK-3 (0. 8L/m2) 3,200. 00 103.70 331, 840
m2

BKBEMT 13, 644, 198

BRI (mMEHEK) 7,587,925

BRI (mMEHEK) 7,587,925

47 EEEFE 904. 00 871.4 7817, 145
m2

418 BEEwa BA)7994-3v RC-40 t=15cm 900. 00 2,264 2,037, 600
m2

49 Eipp 56. 00 17, 280 967, 680
m2

50 IVh)-MTHR 21N-8-40(BB) W/C=60% L.~ 128. 00 27,690 3,544, 320
m3

51 BT 110. 00 2,278.00 250, 580
m

ERERHEK T 6, 056, 273

BERBEKIT A2 A4 D) 3, 298, 866

52 MEE 1.00 44,172.00 44,172
=

53 Efm% VUE $200 HIE 320.00 3, 688 1,180, 160
m

54 74M-#M ek BHE)799430 RC-40 209. 00 9,926 2,074,534
m3

BEREBEKI BS A4 ) 1,070, 618

55 M E 1.00 345, 278.00 345,278
=

56 74M4-MBEK B3940 RC-40 110. 00 6, 594 725, 340
m3




BEANRE SHSEEEMLEEBERE A ERTRN TEEIR)

% g R - KT B B = ] * & IS

BRERBEKI (CH A D) 304, 293

57 MH& 1.00 106, 473. 00 106, 473
=

58 71M-#ERER BAEH79943Y RC-40 30. 00 6, 594 197, 820
m3

BT 118, 946

59 #MH & 1.00 11, 636. 00 11, 636
=

60 BhEFE 2.00 6, 594 13,188
m3

61 Efm& VUE ¢200 #EILE 27.00 3,486 94,122
m

LT 1,263, 550

62 ER1E 370.00 3,415 1,263, 550
m3

THEET 20, 462, 485

BMETL 1,842,244

HEERHE 590, 792

63 E&#EE) FL-AZY 8.00 2,515.00 20,120
#

64 EEHEE Q) ih &Y 7.00 1, 470. 00 10, 290
#

656 EEHES - ®235mm x H35. 6cm 8.00 24, 300. 00 194, 400
7

66 EFHIVY-MEUE L VTR NVINS o A &7 2.00 15,570. 00 31,140
m3

67 EEHIVY)-MRER (1) HEIE~RES 2.00 1,724 3,448
m3




BERNRE RS FERRZERRERISREEBRTRN TEEIR)
% g g - BAKTE B 2 B * & 18
68 EFHIVY-IRTEA RES 2.00 269.4 538
m3
69 HEEHIVY)-MRIERK (2) REZ~BERILHEH 2.00 1,660 3,320
m3
70 7R77) M AR DT B t=15cmLA T 300. 00 890.9 267,270
m
N FoYUER BLEB 0.20 295, 400. 00 59, 080
m3
2 FDoYREHE & T & FR 0.20 2,179 435
m3
13 7A770hEREE (1) L& ~RES 0.20 1,833 366
m3
74 7R77WPERFEIA RES 0.20 269.4 53
m3
75 TA77hbE%ENR (2) REZ~BEERIEHER 0.20 1,660 332
m3
ERERE 654, 656
76 BERRRMMERE (1) SGP32A B4y |EL . BLEE) 214.00 980. 00 209, 720
m
77 BRERRRMMERE (2) SGP32A (B4 &L . Hheh) 12.00 343.00 4,116
m
18 EERRRMMERE Q) SGP65A (B4 &L . Hheh) 558. 00 490. 00 273,420
m
19 WEMM A - f=7E0 (1) & T &R 5.29 15,150 80, 143
t
80 BEMHMEMK (1) I ~RES 5.29 2,605 13,780
t
81 BEMMIEA - E (2) g5 5.29 8,333 44,081
t
82 BEMMELR (2) REZ~BEERIEHER 5.29 5,557 29, 396

VIER

6, 850




BEANRE SHSEEEMLEEBERE A ERTRN TEEIR)

£ g R - KT BfI 8 2 B M & B wmE

83 v)-hsRAL 5 |EEHHAVIY-b 3.00 2, 000. 00 6, 000
t

84 TAITIPERAL S 0.50 1, 700. 00 850
t

BLiRiB TR 269, 786

85 ELEEFIE (1) 80Wx 35.6H RENETAITIIIEIE 149. 00 1,723.00 256, 7121
m

86 FEEEFIE (2) AABI  ER#EM RC-40 0.80 13, 300 10, 640
m3

87 MEE BAEH799430 RC-40 1.00 2,419. 00 2,419
=

EELT 320, 160

88 IK1E (1) 90. 00 3,415 307, 350
m3

89 FRiE (2) AAET 0.70 18, 300 12,810
m3

AT 18, 620, 241

FERRAT  TEDL 345,137

90 #¥E 1.00 105, 942. 00 105, 942
=

91 E& h B 4.00 10, 620. 00 42,480
=

92 2uhY-pA" - B 1.00 15,670 15,670
m2

93 IUhY-MTEE 18N-12-25BB  W/C60%LL T 0.07 49,170 3,441
m3

94 FREFRRMMEUE SGP32A (B+Y #&EL . BLEE) 29. 00 6, 083. 00 176, 407
m

9% EREERE AN {RER 0.09 13, 300 1,197
m3




BEANRE SHSEEEMLEEBERE A ERTRN TEEIR)

4 [} IR - WAKTiE B B = B {f & £ =

MR Z ST REL 346, 729

96 #MHE 1.00 55,329.00 55, 329
=

97 ®HA& L1-AZ 2.00 86, 880. 00 173, 760
=

98 SR THAST SD295 D16 0.02 200, 400. 00 4,008
t

99 VY-t -2 EIHR 2.00 15, 670 31,340
m2

100 av9Y-MTER 24N-12-25BB  W/C55%LL T 0.30 49,490 14, 847
m3

101 ERE AR RS Bk SGP32A (B+Y #&EL . BLEE) 11.00 6, 083. 00 66,913
m

102 BEEEERIE ANOET RER 0.04 13, 300 532
m3

BERFIDERLT  RCLL 2,310, 007

103 #¥ & 1.00 168, 337. 00 168, 337
=

104 & L1-AZ 6.00 86, 880. 00 521, 280
=

105 $kAAANTHESL SD295 D16 0.05 200, 400. 00 10, 020
t

106 2v9)-pA" -R B 4% 5.00 15, 670 78, 350
m2

107 av9)-MTE% 24N-12-25BB  W/C55%LL T 0.90 49,490 44, 541
m3

108 EoE FA ik RN E0 & Bk SGP32A(B4+Y EL . EBEERE) 243.00 6, 083. 00 1,478,169
m

109 BEEEERIE ANOET RER 0.70 13, 300 9,310
m3

JBFEIRAT REDL 822,153




BEANRE SHSEEEMLEEBERE A ERTRN TEEIR)

4 [} IR - WAKTiE B B = B {f & £ =

110 ## & 1.00 160, 355. 00 160, 355
=

1M1 &ZEQ1) Hh bR 5.00 10, 620. 00 53,100
=

112 avh)-pa" =284 (1) 1.00 15, 670 15,670
m2

113 avh)-MTR (1) 18N-12-25BB  W/C60%LLT 0.09 49,170 4,425
m3

114 & (2) L3-AZ! 1.00 133, 400. 00 133, 400
=

115 $kAAMNITHESL SD295 D16 0.03 200, 400. 00 6,012
t

116 avhY-pa" -2 842 (2) 2.00 15, 670 31, 340
m2

117 209)-MTE (2) 24N-12-25BB  W/C55%LL T 0.40 49,490 19, 796
m3

118 ELE Ak RIS Bk SGP32A (B+Y #&EL . BLEE) 65. 00 6, 083. 00 395, 395
m

119 EEEERIE ANOET RER 0.20 13, 300 2, 660
m3

BERERFAEZEAT THL 4,041,636

120 #¥& 1.00 333, 958. 00 333, 958
=

121 &£& L3-AZ! 12.00 133, 400. 00 1, 600, 800
=

122 $kAAMNITHASL SD295 D16 0.34 200, 400. 00 68, 136
t

123 29PN -84 19. 00 15, 670 297,730
m2

124 209)-MTE% 24N-12-25BB  W/C55%LL T 5.00 49,490 247, 450
m3

125 ERE AR RN & Bk SGP32A (B+Y E&EL . BLEE) 244. 00 6, 083. 00 1,484, 252
m

10




BEARE DS EERRZE BB ERERBEBRIRN TREIR
£ g R - KT Bify = B £ i

126 BREEFRIE ANAET REW 0.70 13, 300 9,310
m3

BREU b 8, 780, 501

127 MH & 1.00 6, 820, 256. 00 6, 820, 256
=

128 E Ry 2h t=bcm 6.00 3,323 19, 938
m3

129 2F.MBERE 15047, Z=ER 731.00 2,243.00 1,639, 633
m

130 HBERAZEY-MBEE W-150 2% 365. 00 364.00 132, 860
m

131 #RTEEH & U SR BNER H-14sq 184.00 856. 00 157, 504
m

132 HEHIABELE 106 x 1,500 1.00 10, 310. 00 10, 310
&R

Wik-MCEY 982, 050

133 MHE& 1.00 23,575.00 23,575
=

134 ERERR BEY99430  t=15cm 400 2,264 9, 056
m2

135 EME# 0.40 8,708 3,483
m2

136 SXAFANTHAIL SD345 D13 0.63 207, 600. 00 130, 788
t

137 ¥ Lavhy-MTE 18N-12-25BB  W/C60%LL T 0.20 45,790 9,158
m3

138 Bl 30. 00 17, 280 518, 400
m2

139 IV9)-MTE& 24N-15-25 (20) BB W/CH5%LLTF 5.00 39,010 195, 050
m3

140 $%EHE 1.00 92, 540. 00 92, 540
®

11




BEARE DS EERRZE BB ERERBEBRIRN TREIR
£ g g - BAKTE BfI 8 2 fili £ i
EELT 992, 028
141 BR#E (1) 40.00 348.2 13,928
m3
142 BRiE (2) 250. 00 430 107, 500
m3
143 EEEIE 122.00 871.4 106, 310
m2
144 $BR L 230.00 3,323 764, 290
m3
fRith T 4,577,812
EET 4,577,812
RET 2,668, 240
145 5RZ (1) £k 890. 00 1,894.00 1,685, 660
m2
146 3R (2) BEFik 730. 00 1,346. 00 982, 580
m2
BFWwiAT 1,909, 572
147 FEFwet 10, 740. 00 177.80 1,909, 572
m2
[BXE% & ERR AR R AR] 41,227,978
HERET 4,530, 989
HERELT 4,530, 989
TAITVMEHEERR LI BT T 703, 811
148 TA77) M2 R T B t=15cmLA T 790. 00 890.9 703, 811
m

12




BEARE S EEREZE S ERERBERFTENIEEIR
£ b R - ARk B H 2 B & # i
EifnET 1,528,778
149 7 X7 7 )L FEIAIEEH (1) HEI&ER~RES 575. 00 1,076. 00 618, 700
m3
150 7 R 7 7 )L FUIAIBTEA# RES 580. 00 226. 1 131,138
m3
151 7 X 7 7 )L FEIAIEEH (2) REHZE~BERILES 580. 00 1,343 778, 940
m3
nor#E 2,298, 400
152 7R 77 )L BB S & 1,352.00 1, 700. 00 2,298, 400
t
THGET 30, 785, 571
YElA—N—L AT 27,741,338
MEIA——L A 27,741,338
153 #¥#& 1.00 18, 953, 738. 00 18,953, 738
=
154 HNEIA—N—L A 5, 640. 00 1,515.00 8, 544, 600
m2
155 PRI 7IL b T4 =y v (FiEHE) 1.00 243, 000. 00 243, 000
=
JIL—EvST 3,044, 233
Z =2 3,008, 233
156 S IL—ES 40m x 90m 3,570.00 590. 50 2,108, 085
m2
157 BRBRKLBEERE - BE 1.00 395, 700. 00 395, 700
=
158 SEIRBK IR B &R 3.00 153, 900. 00 461,700
A

13




BERRE

HHSEERREREERERBERTHN TEEIR

£ 5 g - BAKTE Bify = i 2 i

159 X5 )& REH 4.00 1,618 6,472
m3

160 BEdhEE (X35 1)) REH~ 515 4.00 9, 069 36, 276
m3

nneE 36, 000

161 JIL—EVIRZVMLHE 4.00 9, 000. 00 36, 000
m3

RITIHAZHT 1,805, 218

RITIHAZHT 1,805, 218

<—x25 802, 878

162 BERFIDERIZE B, £, w=90cn, H5AE—XE&E, ®& 11. 00 804. 20 8, 846
m2

163 BERBGIZH B, £, w=90cmn, H5AE—XE&E, ®& 41.00 804. 20 32,972
m2

164 BEME A IR B, E&E. w=170cm, #SAE—XE. HiEB 816. 00 804. 20 656, 227
m2

165 WBEFAZH #HE, EE. w=90cn, #SRAE—XE,. BE 10. 00 1,463.00 14, 630
m2

166 FFEERFIDERAZE HE. RE. w=15em, HSRE—XE,. EE 4.00 2,087.00 8,348
m2

167 FEBBIEH BB, ER. w=10omx 2K, ASRAE—XE, BE 3.00 2,087.00 6, 261
m2

168 fERAZH XF. 5. A5 RAE—XE. B8 94.00 804. 20 75, 594
m2

R~—%>5 272, 260

169 BERFIDERIZHE B, Z&E. w=90cm, HSRE—XE. ¥R 11.00 974.70 10, 721
m2

170 FEERFIDRIZE HE. R, w=15em, #SRE—XE. EE 4.00 1,522.00 6,088
m2

14




BERRE

HHSEERREREERERBERTHN TEEIR

£ b R - KT iE B 2 il * H i
171 5428 (1) XF. B2, HiSAE—XE. BE 31.00 393. 20 12,189
m2
172 5RAZ8 (2) XF. B8, ASAE—XE. BE 82.00 974.70 79, 925
m2
173 BEBRImIZH B, £, w=180cm, #SAE—XE, & 108. 00 393. 20 42, 465
m2
174 BEBRBER B, E&E. w=90cn, #SAE—XE, EE 3.00 974.70 2,924
m2
175 FERBEH @, &, w=1ben, #ASRAE—XE. BE 1.00 1,522.00 1,522
m2
176 BEREEAIRIZE (1) B, £, w=170cm, #SAE—XE, &8 73.00 393. 20 28,703
m2
177 BEREARIZE (2) B, £, w=170cm, #SAE—XE, &8 90. 00 974. 70 87,723
m2
IX—F U HEE 730, 080
1718 *—F VU HEET 108. 00 6, 760. 00 730, 080
m2
RE&T 4,106, 200
XEEET 4,106, 200
REBFEZRE 4,106, 200
179 RREE RBFEZHREB 196. 00 20, 950. 00 4,106, 200
AH
HEREZE FEL) 22,527,198
HE R 22,527,198
HBEREE 22,527,198
EiwE 4,892, 398

15




BEANRE SHSEEEMLEEBERE A ERTRN TEEIR)

4 L IR - WAKTiE B B = B {f oo ) S

ERSTS 3,924,998

180 ®tK=E t=10cm 770. 00 687.8 529, 606
m3

181 F &8k (1) LB~ {RES (1648kiHh) 770. 00 658. 5 507, 045
m3

182 £1FEA RiE15 (16%%1h) 770. 00 226. 1 174, 097
m3

183 & L&k (2) RiE1G (164%1h) ~ 05 5 770. 00 3,525 2,714, 250
m3

nor#E 967, 400

184 RE0HE 1,382.00 700. 00 967, 400
t

ERE 1,907, 007

EEERE 1, 250, 000

1856 EEMEMERE (1) AL 544 4.00 62, 500. 00 250, 000
=]

186 EEFHMMERE (2) PR LA 4.00 62, 500. 00 250, 000
=]

187 EEHMMERE (3) TRITMET 42990 4.00 62, 500. 00 250, 000
=]

188 E%E hyp-E 2.00 250, 000. 00 500, 000
=]

M EMRE 657, 007

189 {RE%# & &l B AR 133. 81 3,410.00 456, 292
t

190 {RE&#FEAAENE L kiR 133. 81 1, 500. 00 200, 715
t

ReH 12, 457,393

16




BEANRE SHSEEEMLEEBERE A ERTRN TEEIR)

£ g g - BAKTE BfI 8 2 B ki £ wmE

FhEE AL 28 2,477,393

191 FHEEALIE 7°34h3-p PK-3(0. 8L/m2) 23, 890. 00 103.70 2,477,393
m2

REERE 9, 980, 000

192 KRMEHEHE (&kH) 1.00 8, 526, 000. 00 8,526, 000
=

193 RMEHEE (%kE) 1.00 1, 454, 000. 00 1,454,000
=

HiTEBE 3,270, 400

RFEHE (ICT) 340, 484

194 R=Fm& (1) EES 1.00 293, 031.00 293, 031
=

195 R=FRH(2) LrERE 1.00 47, 453. 00 47,453
=

DR T LWEAE (ICT) 623, 000

196 YATL#DHAE (ICT) 1.00 623, 000. 00 623, 000
=

SRTEIRE - SRFTERET— 2 DIERE 2,062,316

A (ICT)

197 3XRTEE I A= (ICT) 14,510. 00 116.19 1,685,916
m2

198 3RITEREtT -4 D 1ERLE M (ICT) 1.00 376, 400. 00 376, 400

HEIREE 2317, 300

199 FWDERZE 1.00 237, 300. 00 237, 300
=

HEIEEE 7,300

17




BEANRE SHSEEEMLEEBERE A ERTRN TEEIR)

% L] R - RARSTiE BfL % 8 B ® # m =
200 JRffinLE HHERE 1.00 7,300. 00 7,300
=

18




iz SRS EEERLS R LB EBT R THEAR)

% g R - KSR Bifr B 2 B i & B W =
EEIEE 314,532, 837
MEIEE 50,041,425 + 87,095, 047 137,136, 472
H@fREE G 22,527,198 + 26,154,969 + 1,359, 258 50, 041, 425
H#BREE (BE) 22,527,198
HBERER (R) 315,500,237 x 8.29% (((5.16% x 1.3) x 1.20) x 1.03) 26, 154, 969
BERERER 308,922,487 x 0.44% 1,359, 258
RisEEER 364,566,962 x 23.89% (((17.40% x 1.2) x 1.10) x 1.04) 87,095, 047
TR 314,532,837 + 137,136,472 451, 669, 309
—REEES 451,662,009 x 13.84% (13.84% x 1.00) — 3,646 62, 506, 376
LRI E 451,662,009 x 0.04% 180, 664
RISy 7T -206, 349
Ttk 451,669,309 + 62,506,376 + 180, 664 — 206, 349 514, 150, 000
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